
ULTRA 切换台基本操作使用手册

1、切换台主机与面板的连接设置

 用普通直连网线连接切换台主机后面的第二个网口（注意不是 EDITOR 口）和控制

面板后面的 ETHERNET 网口

 通常主机 IP:192.168.0.123 面板 IP:192.168.0129
 打开主机和面板电源等大约 2 分钟，面板就会进入工作状态

2、切换台视频格式设置

 单击 Ref按键，进入 VidMode 菜单

 旋转第一个 PUSH 旋钮，选择一个需要的视频格式（例如：1080i 50 16:9）
 按一下第一个 PUSH 旋钮，进入视频格式变换菜单

 按一下第一个 PUSH 旋钮，执行此格式变换（Confrm），完成新的视频格式的设置

3、打开输入信号的帧同步功能

 单击 Ref按键，再单击 NEXT 键
 按中间的 PUSH 按钮，进入 IOProc设置菜单

 例如：将 IOProc 1（可通过第一个 PUSH 旋钮设置） 指派给 INPUT 1 （可通过第三

个 PUSH 旋钮设置，设置完按一下该旋钮-确定执行）

 单击 Config 按键,按第一个 PUSH 旋钮进入 INPUT 菜单

 在输入 1 的菜单里 按 NEXT 键直到看到 Type- SDI
 通过第二个 PUSH 旋钮将 Type- SDI 设置为 TYPE-SDI-FC

4、更改输入信号的源名

 单击 Config 按键,按第一个 PUSH 旋钮进入 INPUT 菜单

 再按第一个 PUSH 旋钮进入 Mnemnc 菜单

 通过第二个 PUSH 旋钮（要设置的字母位置）和第三个 PUSH 旋钮（要设置的字母）

来设置输入信号的名称

 按 SAVE保存设置好的名称

5、设置多画面分割形式

 单击 System 按键,进入 MultiView 菜单

 通过第二个 PUSH 旋钮-对应 Layout,来设置想要的多画面形式

6、指派输出信号

 单击 System 按键，进入 Sytem 设置菜单

 按三下 NEXT 按键，到 OUTPUT 设置菜单，按第三个 PUSH 旋钮进入

 例如：将第 5 个 OUTPUT 设置为 PGM,需旋转第一个 PUSH 旋钮将对应的 OUTPUT 旋

转到 5
 再将第二个 PUSH 旋钮对应的 Source旋转到 PGM



7、 DVE 的使用

 单击 AUX 母线上方的 KEY1
 再将键类型选择为 DVE
 在 AUX 母线上选择所要开的窗口内容

 在 TRANSITION 区点亮 KEY1 -上键

 用控制面板右上角的控制摇杆设置窗口的大小以及位置

8、色键的使用

 单击 AUX 母线上方的 KEY1
 再将键类型选择为 CHR KEY，并在 CHR KEY 菜单里选择要抠像的颜色

 在 AUX 母线上选择所要抠像的前景

 在 TRANSITION 区点亮 KEY1 -上键


